駐車許可証



チーム名

各チーム2台

秩父市文化体育センター会場

有効期限 2024年10月20日

乗り合わせ調整

駐車場への入車時及び駐車中は、ダッシュボードの上に置いて、この許可証が車外から確認で きるようにしてください。裏面の内容を、必ずご確認ください。

WINTER GAMES 2024

U15 SAITAMA BASKETBALL CHAMPIONSHIP

全てのバスケットボールファミリーのために



緊急連絡先:

埼玉県U15バスケットボール選手権大会 全国U15バスケットボール選手権大会埼玉県予選二次ラウンド

一般社団法人埼玉県バスケットボール協会 U15カテゴリー部会

駐車許可証使用上の注意

- 指定駐車場への駐車には、この許可証が必要になります。
- 緊急時に連絡が必要になる場合があります。緊急連絡先を必ず記入してください。
- この許可証は、表面に記載された日にちのみ有効です。使用後は破棄してください。
- 駐車場への入車時及び駐車中は、この許可証が車外から識別できるように、 ダッシュボードの上に置いてください。
- 駐車の際、係から指示があった場合には、指示に従って駐車してください。なお、交通事情等により、指定された以外の駐車場に誘導することがあります。
- この許可証を定数を超えて複写したり、チーム以外に譲渡したりしないでください。

WINTER GAMES 2024

U15 SAITAMA BASKETBALL CHAMPIONSHIP

全てのバスケットボールファミリーのために



埼玉県U15バスケットボール選手権大会 全国U15バスケットボール選手権大会埼玉県予選二次ラウンド

一般社団法人埼玉県バスケットボール協会 U15カテゴリー部会